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. Yukarida her bir bolimu dikddrtgen bicimindeki bir alisveris merkezine ait kat plani verilmistir.
Bu kat plani tizerinde bazi bélimlerin alanlari verilmis, koridor bolimiiniin ise alani verilmemistir.
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Bu alisveris merkezinde dikdértgen bicimindeki bélimlerin her birinin kenar uzunluklari metre cinsinden birer
dodal sayidir.
Buna gore bu alisveris merkezinin gevresi metre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?
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Sifa Eczanesi, Hayat Eczanesi ve Nabiz Eczanesi aralik ay1 boyunca geceleri . ARALIK AYl e
nobetgi eczane olarak galisacaklardir. Aralik ayinin glinlere gore takvimi
yanda verilmistir.
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e Sifa Eczanesi, ayin 2'nin tam say! kati olan giinlerinde, 13 14 15 16 17 18 19

* Nabiz Eczanesi, ayin 3'lin tam sayi kati olan giinlerinde, 20 21 22 23 24 25 26

¢ Hayat Eczanesi, ayin 5'in tam sayi kati olan giinlerinde 27 28 29 30 31
nébet tutmaktadir.

Bir glinde sadece bir eczane nébet tutabilmekte ve eczanelerin ndbet glinleri gakisirsa, alfabetik olarak ismi
once gelen eczane o giin nobet tutacaktir.

Buna gore aralik ayi boyunca en gok ndbet tutulan giin ve o giinde Sifa Eczanesi'nin tuttugu nobet sayisi
hangi segenekte dogru verilmistir?

GUN NOBET SAYISI
A-) Pazartesi 1
B-) Cuma 2
C-) Persembe 2
D-) Pazar 3

‘ Yarigapinin uzunlugu r olan bir gemberin ¢evre uzunlugu 2mr ile hesaplanir.

Bir giftci traktorinu kullanarak tarlasindaki misirlari toplamistir. Ciftginin kullandigi traktorin
arka tekerlerinin gapi1 150 cm, 6n tekerlerinin ¢apiise 70 cm'dir.

Traktorin iki tekeri de tarlayi tam tur donerek tamamlamis ve tarla uzunlugunun 80 metreden az oldugu
bilinmektedir.

Bu giftci tarlasindan her 3 metrede 5 kilogram musir toplayabildigine gore en fazla kag kilogram misir
toplamistir?
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Asadida bir dart tahtasi ve bu tahtanin farkli renkli bolgelerine yapilan atislarin kag puan kazandirdigi ile
ilgili bilgi verilmistir.

1 ruan

o
=P M 2puan
- = M puan
é‘ < 5 PUAN

Il 10 PUAN

Zeynep, Elif, Sevval ve Eyiip bu dart tahtasina 3'er atis yapmistir. Ayni renk birden fazla kez vurulabilmektedir.
Herkes yaptigi atiglar sonucu elde ettikleri puanlari toplamis ve bu puanlarlailgili asagidaki bilgiler verilmistir.
o Eyiip alinabilecek en yiiksek puani almistir.

e Zeynep, Eylip'lin puani ile aralarinda asal alinabilecek en yiiksek puani almistir.
e Sevval, Zeynep'ten 3 puan eksik almistir.

e Elif'in puani, herkesin puantile aralarinda asal tek basamakli alinabilecek en biiyiik sayidir.
Bir fayans ustasi binanin duvarini, uzunluklari verilen iki fayans ¢esidini kullanarak sekildeki gibi bir 6riintiyle

hi¢ bosluk kalmayacak sekilde 6rmektedir. Binanin duvarinin kare ve bu duvarin bir kenar uzunlugunun 20
metreden az oldugu bilinmektedir. A-) Zeynep ile Elif'in puanlarinin toplami EylGp'ln puanina esittir.

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

Buna goére kullanilan kirmizi fayans sayisi ile sari fayans sayisi arasindaki fark en fazla kagtir? B-) Sevval 26 puan almistir.

C-) Eyup'ln puani, Elifiin puanindan 17 fazladir.
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D-) Puanlarin toplami 73'tir.




